WALL.cz 1/2 Soucet kazdého xtého radku

Soucet kazdého xtého radku

[E UZivatelé se pomérné Casto setkavaji s pfiklady, kdy potrebuji v tabulce secist nesouvislou oblast dat nebo
=l kazdy xty radek. Dalsi variantou je pfipad, kdy se poloha kazdého xtého radku v tabulce dynamicky méni.

MUze se jednat napfiklad o tabulku, kde je uveden datum a potfebujeme secist hodnoty za urcité dny v tydnu
(napr. kazdé pondéli). Jedna se o tabulku, kde po zadani nového mésice se dny v tydnu posunou (Cislo dne je
pevné a dny v tydnu se pohybuiji). V takovych pfipadech musi uzivatel kazdy mésic vzorec ru¢né upravit (odkazy
na burky posunout).
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B2 2009 Denni Denni
4 [ podil podil
3 01.06 po 2,93% 2,93%
=] 02.06 Ot 5, 96% 5,46%
7 03.06 st 5,94% 5,99%
8 04.06 &t 3,941 %0 341 %0
2 05.06 pa 2,98% 2,98%
0 05.06 so 3,.02% 3,02%
i1 07.06 ne 3, 32% 3,32%
12 03.06 po 3, 23 %0 3, 23 %0
13 09.06 Ot 4, 26% 4, 26%0
14 10.06 st 5,32% 5,32%
15 11.06 & 3, 59% 3,59%
16 12.06 pa 3, 29%0 3, 29%0
17 13.06 so 2,92% 2,92%
13 14.06 ne 3, 39% 3, 39%
19 15.06 po 2,90%% 2,90%
0 16.06 ut 3,19% 3,19%
21 17.06 st 4, 73% 4, 73%
22 18.06 &t 3, 94% 3. 949%
23 19.06 pa 2,51% 2,51%
29 20.06 50 2, 39%0 2. 33%
35 2106 ne 2,03% 2,03%
26 22.06 po 2, 39% 2, 39%
27 23.06 0t 2, 73% 2, 73%
28 24.06 st 3 93 ¥0 o do
29 25.06 &t 2, 58% 2,58%
30 26.06 pa 2, 20% 2, 20%
31 27.06 50 1,83% 1,83%
32 28.06 ne 1,81% 1,81%
33 29.06 po 2, 29%0 2, 29%
34 30.06 Ot 2,62% 2,62%
35 01.07 st 3,35% 3,35%
34 Pivodni Howy
37 pondéli 13,69% 13,69%
33 patek 10,99% 10,99%
39

Soucet kazdého xtého "pohybujiciho" fadku Ize vyresit pomoci jediného maticového vzorce. Tento vzorec secte
kazdy zvoleny den v tydnu, bez ohledu na to, na jakém radku se nachazi. Vzorec v bunce D:37:

{=SUMA((DENTYDNE($B$5:$B$35;2)=SVYHLEDAT(B37;{"pondéli";1|"0ter9";2|"StFeda";3|"étvrt
ek";4|"patek”;5|"sobota";6|"ned&le";7};2;0))*(D5:D35))}

Vzor vypada na prvni pohled slozité, ale neni tomu tak. Vysvétlim slozeni a jak funguje.

- Hlavni ¢ast tvofi vzorec: =SUMA ( (PODMINKA)* (SOUCTOVA OBLAST))

. PODMINKA: funkce DENTYDNE vrati ¢islo ur¢ujici den v tydnu odpovidajici zadanému kalendafnimu datu a
porovna s podminkou.

. SOUCTOVA OBLAST: oblast, ve které provadi soucet, pokud je PODMINKA spinéna.

- Vzorec je nutné zadat jako maticovy stiskem kldves Ctrl +Shift+Enter.

Prikladédm priklad, ktery si mdzete stahnout zde. Mésic a rok mdzete ménit v burikach B3 a B4. Dny v tydnu, které
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chcete secist miZzete ménit v burikdch B37 a B38 vybérem ze seznamu.
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